

## 2025-2026 学年开学交通提醒

我们非常兴奋！欢迎我们幼稚园-12 年级学生周一到校，学前班学生周四开始上学！对于许多人来说，学年的开始总有一段调整期，其中包括学生交通。今年夏天，[学生交通办公室](#)一直在努力工作，为新学年做好准备。

新学年伊始，随着校车涌入道路，更多汽车接送学生，加之学生自己开车上下学，交通流量会不可避免地大幅增加。这些都可能造成学生准时上下学的意外延误。

家庭和社区成员可以通过留出额外时间、在校车和校车站附近谨慎行驶，以及遵守交规和学校交通模式提供帮助。

### 交通准备提示

乘坐校车的学生家庭应查阅网上[校车定位器](#)，确认校车站位置、上下车时间。学生至少应在规定接送时间前五分钟到达校车站，因为如若在预定接送时间后五分钟内到达，校车不会在车站等候他们。更多信息请查阅[交通准备提示](#)。

### 校车延误或取消时该怎么办

如果校车延误 15 分钟或更长时间，HCPSS 会发[短信和电子邮件提醒](#)。乘坐 Zum 服务公司校车的学生家庭还可以通过 [Zum 应用程序](#) 收到延误提醒。当学生乘坐延误的校车到达学校时，学校要确保不把他们算作迟到。

如果某一校车路线意外取消，HCPSS 会尽快通过短信和电子邮件提醒通知家庭。如若可能，学生交通办公室会尽一切努力替补取消的路线。

如果您孩子的校车延误超过 15 分钟，而您又没有收到短信或电子邮件，请拨打 410-313-6732 与[学生交通办公室](#)联系。对于校车或校车路线的非紧急问题或疑虑，请与您的[乘车区团队](#)联系或给 [transportation@hcpss.org](mailto:transportation@hcpss.org) 发电子邮件。

请注意，因为司机熟悉新的路线和交通模式，以及家庭适应接送时间都需要时间，预计开学后的最初两周会出现延误。此外，根据日常交通模式和乘客量，路线运行时间可能会发生一些变化。如果校车路线发生重大变化，学生交通办公室将与学校合作，将这些变化通知家庭。除非存在重大安全问题，否则路线变更，包括校车站调整要等到 9 月 15 日之后才会发生。

### 学生步行安全

除了我们乘校车的学生之外，HCPSS 还有数千名学生每天步行或骑自行车上学。我们恳请司机注意学生和所有上下学行人。请遵守人行横道规则和人行横道警卫的指示，确保学生和其他行人的安全。更多信息请查阅[学生安全提示](#)。